Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
Opel Astra H - Kombi 8/2004->12/2012

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



G /| 2TV POYdeN JAS

OPEL Astra Combi
type: H

‘Pj_\\\i\ ZARizg )

ORIGINAY

Monain paves, H 10/2004->

Anbauanweisung

Classe A50-X
{3 Typ: VTZ 001-166
EC 94/20 VTZ 002-166

00 - 0077

o>
|

2050 kg| 1650 kg
Hodnota m '
value
Wert
8,97 kN | 75kg

VTZ 002-166

2ks M10x40

Predepsané utahovaci momenty:
Specified torque settings :

M10x40 - 4ks
2 O
@ 10 - 4ks M5 5,9 Nm 6,5 Nm

M6 10.0 Nm 10,5 Nm
\/ 10 - 4ks M10 49,0 Nm 51,0 Nm

M12 85,0 Nm 87,0 Nm

M14  135,0 Nm 138,0 Nm

M16  210,0 Nm 214.1 Nm

Montazni navod
1. Odmontujeme zadni svétla a poté naraznik z vozidla. Dale odmontujeme
hlinikovou vyztuhu. (Nebude jiz zapotfebi).
2.Tazné zarfizeni zasuneme od zadu do otvorll v nosnikach.
Prichytime od spodu 4 Srouby M10x40; pfes velkoploSné podlozky
a k zadnimu ¢elu8 matkami M8, kterymi byla pfichycena vyztuha.
Poté vSe fadné dotdahneme dle utahovacich momenta.
3. Z hlinikové vyztuhy odSroubujeme plastové pfichytky narazniku , které
prichytime zpét na tazné zafizeni na pfipravené drzacky.
Poté namontujeme zpét naraznik a zadni svétla na vozidlo.
Pri pfipadném vyfezu narazniku, vyrobce tazného zafizeni provedl zkouSky na vozidle
ze'standardnim naraznikem na pocatku vyroby vozidla a neruci za informace k vyfezu
pfi pfipadné zméné &i facelitu vozu v pribéhu vyroby vozidla.

VsSeobecné pokyny, téz viz. typovy list :

1. V Uchytech a spojich tazného zafizeni s karosérii musi byt karosérie ocisténa od
mekkych antikoroznich ochran nastfiku karosérie. VSechny vrtané otvory ocistéte
od Spon a oSetfete antikoroznim pfipravkem.

2. Pouzivejte dodany pevnostni spojovaci material.

3. Kulovy €ep nesmi ze zakona prekryvat registracni znacku vozu, pokud neni pfipojen
pFivésny vozik.

4. Zapojeni el. instalace tazného zafizeni k vozu musi odpovidat pfisluSnym platnym
normam a pozadavkdm vyrobce vozu (viz. pfiru¢ka k vozu, ¢i u prodejce vozu).

Tazné zafizeni je pevnostné zkouseno a homologovano dle pfedpisu EC 94/20 a splfiuje

tuto normu ES.

Typ:VTZ 001-166 | §YVC NACHOD  _pog smrkem 2031 547 01 Nachod €R

VTZ 002-166

INFO: www.svcnachod.cz Tel.:+420 491421021
E-mail:svc@svcnachod.cz mob.: +420 603360607 -o-crc ©

2ks



Fitting instructions:

1.Dismantle tail lights and then a back bumper from a car. Next dismantle aluminium
reinforcement. (It will not be needed anymore).

2.Put a coupling device from the back into the holes in beams. Attach it from the bottom by

four M10x40 bolts through large area washers and‘to the back side by-eight M8 nuts which

were used to attach the reinforcement. Them tighten everything according to torque
moments.

3.Unbolt plastic hitches of a bumper from the aluminium reinforcement and attach them
back on a coupling device on already prepared hitches. Then attach the bumper and tail
lights back on a car.

General instructions:

1 Remove insulating material on a car body in grips and joints of a tow bar with a car
body. Clean all drilled holes with anticorrosive agent and remove all metal shavings.

2 Keep ball hitch and all moving parts clean and grease them, use on friction areas and
use original supplied plastic covering caps.

3 Use supplied mechanical strenght jointing material.

4 Ttis recommended to retighten all fixing bolts and nuts after coupling device has been
in use approximately 1000 km.

5 According to a law a ball hitch cannot cover a number plate.

6 Wiring of a tow bar must be up to a standard and car maker requirements (see a car
manual or ask a car dealer).

The tow bar has been plysically tested according to a regulation 94/20/EC and EHK UN No.55 and
fulfils all prescribed ES regulations

G / €V POYdEN IOAS

Typ:VTZ 001-166 A ; x INFO: www.svcnachod.cz  Tel.:+420 491421021
VTZ 002-166 SVC NACHOD - . Pod Smrkem 2031 547 01 Nachod CR E-mail:svc@svcnachod.cz mob.: +420 603360607 -«




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



